

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Dr. Carlos Rucks

Congreso cultivo de café

Dr. Carlos Rucks, director del IICA en El Salvador, clausura el Primer Congreso sobre Cultivo del Café, que auspiciaron el ISIC y UCAFES con apoyo de AID. Felicito al gremio caficultor salvadoreño por sus técnicas.

Reconstruirán Hogar Parálisis Cerebral

En más de 500,000 colones se estima el costo de la reconstrucción de un muro del Hogar Permanente de Parálisis Cerebral. La Cena del Gran Corazón, pretende recaudar fondos para esa obra. Así lo dieron a conocer ayer miembros de la Asociación Pro-Hogar de Parálisis Cerebral y del Club Rotario San Salvador Noroeste, en conferencia de prensa. (Inf. Pág. 3).

Apoyo a medidas económicas

Para ratificar y apoyar las medidas económicas y convenios de cooperación que han firmado los gobiernos del área, se reúnen hoy en Costa Rica los ministros de Economía. (Inf. Pág. 3).

Congreso Nacional

La importante incidencia de la industria química farmacéutica se verá en el Quinto Congreso Nacional de Ciencias Químicas y Farmacéuticas, que tendrá lugar en los próximos días, dice el licenciado Manuel H. Machón. (Inf. Pág. 3).

Ley de Amnistía a Gracias y Excusas

Por medio de un Auto Interlocutorio Administrativo, la Comisión de Legislación de la Asamblea, pasó la moción de Amnistía a la Comisión de Gracia y Excusa. Se canalizó mal por parte del Ejecutivo el Anteproyecto de Ley de Amnistía, como en muchas ocasiones ha ocurrido, señaló por su parte el diputado de Alianza Republicana Nacionalista, ARENA, Dr. Armando Calderón Sol. (Inf. Pág. 3).

Condenan asesinato de Anaya Sanabria

Benjamín Cestoni, presidente de la Comisión de Derechos Humanos —gubernamental— y el ministro de Cultura y Comunicaciones, Lic. Julio Adolfo Rey Prendes, condenaron el asesinato del Sr. Herbert Anaya Sanabria. (Inf. Pág. 3).

Violencia se ha incrementado

La Dra. Rosario Góchez Castro, juez tercero de Paz, declara que en los últimos días se ha incrementado el número de personas muertas en forma violenta.

Condenan asesinato dirigente CDH

La violencia, venga de donde venga y por los motivos que sean, es siempre condenable desde todo punto de vista. El asesinato del Presidente de la Comisión de Derechos Humanos, no gubernamental, señor Herbert Anaya Sanabria, es repudiable, pues con acciones de semejante naturaleza inhumana, no se podrá lograr nunca la paz por la que todos los salvadoreños luchamos.

Suspenderán buses con equipos de "ruido"

El director general de Transporte, Ing. Francisco José Gómez, dijo que únicamente esta semana se permitirá que circulen buses con aparatos que hacen "bulla". La próxima serán suspendidos, afirmó. (Inf. Pág. 2).



Lic. Manuel H. Machón



Dra. Rosario Góchez Castro

Editoriales

Gran éxito del Foro Internacional

Nuevos conceptos sobre el papel del empresario en el desarrollo de la economía fueron expuestos en el Foro Internacional de Economía organizado por la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, haciendo énfasis en el principio de la solidaridad social. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

No permitirán el alza de precios

(Sábado 27 de Oct. de 1962). El gobierno, por medio de las autoridades respectivas, controlará y castigará conforme a la Ley, a los acaparadores que, aprovechando el actual nerviosismo derivado de las informaciones internacionales causadas por el peligro cubano, despiadadamente han procedido al aumento injustificado de los precios y artículos de primera necesidad.

Indice

Nacionales / 2-3
Internacionales / 4-5
Editoriales / 6-7
Sociales / 8-34
Pífillos / 36-40

Tips de César Temes / 27
Agrícola / 36-40
Deportes / 42-45
Cómicos / 46-48

Horóscopo / 47
Clasificados / 51-60
Indicador / 60
Cines / 61-67

Paraliza servicio de agua corte energía

La principal planta potabilizadora de agua conocida como Sistema Zona Norte, quedó paralizada durante varias horas debido a los frecuentes cortes en el suministro de energía eléctrica. Así informó ayer la Gerencia de Operaciones de la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados, ANDA.

El Ing. Carlos Francisco Cuéllar, gerente de Operaciones, indicó que debido a estas circunstancias, se han estado realizando maniobras a efecto de hacer una redistribución del agua, para proporcionarla aunque sea en forma deficiente.

Las zonas mayormente afectadas son el norte, nororiente y norponiente de la capital, incluyendo la ciudad de Santa Tecla.

Según los datos que tiene la Gerencia de Operaciones, el Sistema quedó totalmente fuera de servicio desde las 16:30 horas del domingo pasado, y se restableció hacia las 9:15 de hoy lunes, por lo que en el transcurso del día se pondrá a funcionar para llenar tanques y proceder a normalizar el suministro a partir de mañana martes.

No obstante, esta posibilidad estará supeditada a una estabilidad en el

—Pasa a la página 20—

Costos de construcción fluctúan en un Contrato

"Los costos indirectos de una construcción, fluctúan en un contrato igual o más que los costos directos", dice el Ing. Carlos Ernesto Pineda, presidente de CASALCO.

Durante el Seminario de Costos de la Construcción, el presidente de la Cámara Salvadoreña de la Construcción, explicó que las razones de su aseveración son lógicas.

Cada técnico constructor se lo explicará, a su manera de entenderlo; el propietario también lo entiende, tal vez el supervisor lo entiende también y cuando digo tal vez, es precisamente que en él, es que se basa la opinión y el

criterio del propietario.

En esas condiciones, si tenemos un buen supervisor, el contratista se forma y se hace una buena empresa. Si por el contrario, atiende las disposiciones del propietario o sólo fiscaliza la inversión de los fondos, simplemente es un policía de la obra; entonces, no vamos a tener empresas constructoras buenas y grandes como en otros países.

El Salvador goza, continuó, de tener empresas constructoras serias, pero los contratistas tenemos problemas serios, con el atraso de los pagos de las

—Pasa a la página 21—

Plazo para quitar la estridencia en buses

Solamente esta semana tienen las unidades del transporte público urbano e interdepartamental, para quitar los aparatos de sonido.

Así lo afirmó ayer el director general de Transporte, Ing. Francisco José Gómez.

Declaró que atendiendo las numerosas denuncias y para dar cumplimiento a disposiciones de la Dirección de Transporte Terrestre, se ha girado telegrama a todas las rutas urbanas e interdepartamentales del país, para que durante la presente semana quiten los aparatos que hacen ruido en los buses.

Dichos aparatos, además de incomodar al pasajero, afirmó el Ing. Gómez, distraen a los conductores. Se ha comprobado, puntualizó, que en muchos casos es tanta la "bulla" en la unidad, que ni el motorista ni el cobrador ponen atención al pasajero, que pide se le haga parada, así como que no atienden ni escuchan a las autoridades que dirigen el tránsito en las calles urbanas.

Hemos girado órdenes tanto a despachadores como a supervisores, para que reporten a esta Dirección todo aquel bus que lleve instalados aparatos

—Pasa a la página 17—



LUGAR DEL CRIMEN. En el parque sur del Centro Urbano "José Siméon Cañas", fue muerto ayer de seis balazos el Coordinador de la Comisión de Derechos Humanos (no gubernamental), Sr. Herbert Anaya Sanabria. El hecho fue perpetrado por dos desconocidos, cuando la víctima calentaba el motor de su carro (foto), en el que todas las mañanas llevaba a sus hijos al Colegio.

(Continúa en la página 17)